
Last Updated: 25th January 2015

Questionnaires Delivered Returned %
174 123 70.69%

Volunteers - as a % of questionnaires returned 35 28.46%

Please Note: Not all respondents answered every question

Housing & Development Replies % of Return Strgly Agree Slightly Agree Agree Slightly Disagree Strgly Disagree

Q-A1 1-5 single plot, open maket houses 2-3 bedrooms 102 82.93% 11.76% 14.71% 25.49% 15.69% 32.35%

Q-A2 1-5 open market large houses 4+ bedrooms 101 82.11% 7.92% 6.93% 11.88% 10.89% 62.38%

Q-A3 1-5 affordable homes 115 93.50% 22.61% 13.04% 33.04% 13.91% 17.39%

Q-A4 1-5 social housing built by housing association 102 82.93% 2.94% 14.71% 7.84% 20.59% 53.92%

Q-A5 1-5 dwellings to be used as holiday accommodation 96 78.05% 1.04% 8.33% 18.75% 21.88% 50.00%

Q-A6 1-5 barn conversions 108 87.80% 19.44% 12.04% 38.89% 12.04% 17.59%

Community Safety Replies % of Return Yes No

Q-B1 I have been a victim of crime in the parish within the last 2 yrs 118 95.93% 10.17% 89.83%

Q-B2 Would you join a Neighbourhood or Rural Watch Sceme 103 83.74% 54.37% 45.63%

Access to Services Replies % of Return Excellent Very Good Good Average Poor

Q-C1 Broadband connection 116 94.31% 0.00% 1.72% 6.03% 31.03% 61.21%

Q-C2 Mobile phone reception 123 100.00% 0.00% 0.00% 3.25% 24.39% 72.36%

Q-C3 DAB radio reception 93 75.61% 0.00% 5.38% 18.28% 33.33% 43.01%

Q-C4 Telephone land line 123 100.00% 5.69% 18.70% 28.46% 30.08% 17.07%

Abdon Vilage Hall Replies % of Return Strgly Agree Slightly Agree Agree Slightly Disagree Strgly Disagree

Q-D1 Facilitate more activities 108 87.80% 12.96% 17.59% 58.33% 8.33% 2.78%

Q-D2 Run some educational workshops / courses 102 82.93% 16.67% 10.78% 57.84% 11.76% 2.94%

Community Identity & Communication Replies % of Return Strgly Agree Slightly Agree Agree Slightly Disagree Strgly Disagree

Q-E1 A register / directory of local skills 115 93.50% 15.65% 20.87% 46.09% 15.65% 1.74%

Q-E2 An extended website covering the whole parish 115 93.50% 20.00% 18.26% 45.22% 15.65% 0.87%

Replies % of Return Yes No

Q-E3 Would you like a notice board in your area 89 72.36% 53.93% 46.07%

Abdon 42 47.62% 52.38%

Balaams Heath & Baucott 10 60.00% 40.00%

Heath 20 65.00% 35.00%

Holdgate & Brookhampton 9 33.33% 66.67%

Tugford 6 83.33% 16.67%

87 Note: 2 respondents did not disclose the area they live in hence the difference is totals

Waste Services & Recycling Replies % of Return Strgly Agree Slightly Agree Agree Slightly Disagree Strgly Disagree

Q-F1 Green waste collections 113 91.87% 40.71% 8.85% 23.89% 15.04% 11.50%

Q-F2 Recycling collections 119 96.75% 64.71% 5.88% 28.57% 0.84% 0.00%

Q-F3 Cardboard collections 115 93.50% 51.30% 6.09% 28.70% 12.17% 1.74%



The Immediate Environment Replies % of Return Strgly Agree Slightly Agree Agree Slightly Disagree Strgly Disagree

Q-G1 The better maintenance of bridleways and footpaths 115 93.50% 26.96% 18.26% 33.91% 12.17% 8.70%

Q-G2 Improves gate fastenings for horse-riders and walkers 112 91.06% 29.46% 12.50% 37.50% 12.50% 8.04%

Q-G3 Dog friendly stiles 112 91.06% 31.25% 13.39% 27.68% 16.07% 11.61%

Q-G4 A better gritting service in winter 113 91.87% 54.87% 13.27% 24.78% 3.54% 3.54%

Q-G5 Prompt repair of potholes 121 98.37% 73.55% 6.61% 16.53% 2.48% 0.83%

Q-G6 Restrictions for 4x4 vehicles & their use of green lanes/carts ways 109 88.62% 46.79% 3.67% 19.27% 13.76% 16.51%

Green Lanes Replies % of Return Yes No

Q1 There should be a change of use for green lanes 98 79.67% 32.65% 67.35%

Q2 They should be left as they are 99 80.49% 70.71% 29.29%

Q3 They should be downgraded to bridleways 102 82.93% 42.16% 57.84%

Q4 They should be closed altogether 97 78.86% 7.22% 92.78%

Wind Turbines Replies % of Return Yes No

Q1 Small wind turbines in your parish 116 94.31% 72.41% 27.59%

Q2 Large wind turbines in your parish 109 88.62% 26.61% 73.39%

Parish Council Funding Replies % of Return Strgly Agree Slightly Agree Agree Slightly Disagree Strgly Disagree

Q-H1 I feel that it would be worth adding a small amount onto my c/tax 109 88.62% 13.76% 6.42% 28.44% 11.93% 39.45%

Replies % of Return £2 £5 £10 £15 More

Q-H2 How much per household per year 53 43.09% 1.89% 18.87% 37.74% 24.53% 16.98%

Extra Information Replies % of Return Yes No

Q-1 Do you know who your Parish Councillors are 121 98.37% 64.46% 35.54%

Q-2 Do you know when your Parish Council meets 121 98.37% 48.76% 51.24%

Q-3 Do you read the parish notice boards 120 97.56% 76.67% 23.33%

Q-4 Do you attend functions in the village hall 120 97.56% 56.67% 43.33%

Q-5 Do you know which hamlets are part of Abdon & Heath Parish 121 98.37% 69.42% 30.58%

Event at Abdon Village Hall Replies % of Return Very Likely Likely Not Likely

Q-1 Local produce & craft show 118 95.93% 22.03% 49.15% 28.81%

Q-2 A bring & buy event 117 95.12% 19.66% 32.48% 47.86%

Q-3 Local history 117 95.12% 21.37% 47.01% 31.62%

Q-4 Craft workshops 112 91.06% 16.96% 28.57% 54.46%

Q-5 Talks 111 90.24% 21.62% 36.04% 42.34%

Q-6 Instructional courses 104 84.55% 23.08% 33.65% 43.27%

Q-7 Computing 92 74.80% 9.78% 23.91% 66.30%

Computing Replies % of Return Skpe Ebay O/Ordering Google Email Excel Word S/Net VAT

Q-1 Courses 113 91.87% 13.27% 12.39% 8.85% 10.62% 8.85% 14.16% 14.16% 5.31% 12.39%

Age Group Replies % of Return Under 18 18 to 30 31 to 50 51 to 65 66 to 75 Over 75

Q-1 Age Group 112 91.06% 0.00% 10.71% 25.00% 33.93% 20.54% 9.82%

Area Replies % of Return

Balaams 

Heath & 

Baucott Heath

Holdgate & 

B/hampton Abdon Tugford

Q-1 Area 114 92.68% 8.77% 19.30% 16.67% 46.49% 8.77%


